

Atbildes par iepirkuma procedūras prasībām

(Iepirkuma procedūra „Ūdenssaimniecības pakalpojumu attīstība Valkā, II kārtā” Iepirkuma ID Nr. VND 2010/1-S/KF)

1) Jautājums:

Lūdzam precizēt smilts pabēruma apjomu lokālajās tāmēs, mūsaprāt, pēc tranšejas tipveida rasējuma smilts apbēruma apjoms ir norādīts vairāk nekā lokālajās tāmēs. Ar norādīto smilts apjomu lokālajās tāmēs nav iespējams veikt cauruļvada apbēršanu.

Atbilde:

Pretendentam piedāvājumā ir jāsniedz smilts apbēruma apjoms, kas ir norādīts darbu daudzumu sarakstā (lokālajās tāmēs).

2) Jautājums:

Nolikuma 9.3.4.punktā noteikts, ka jāiesniedz Pretendenta piedāvātā darba drošības speciālista sertifikāta, kas apliecina tā tiesības sniegt darba drošības uzraudzības pakalpojumus, apliecināta kopija. Lūdzam apstiprināt, ka nolikuma prasības būs izpildītas, ja Pretendents iesniegs RTU Profesionālās augstākās izglītības diploma par profesionālā maģistra grāda darba aizsardzības iegūšanu, izdotu 2007.gadā, kopiju.

Atbilde:

Apstiprinām, ka Nolikuma 9.3.4.punktā noteiktās prasības būs izpildītas, ja pretendents iesniegs RTU Profesionālās augstākās izglītības diploma par profesionālā maģistra grāda darba aizsardzības iegūšanu.